PeweHne 3agad no remam:

«[lapannenorpamm»
« Tpaneymsa»
«['1paAMOYronbHUK»
«Pomb»
«KBagpar»



OnpepgeneHne napannenorpamMmma




[Ipn3Hakn napannenorpamma




[Ipn3Hakn napannenorpamma

B
28° C

27°
A D

Kakue owwmnbkm gonyuleHbl B n3obpakeHnun napannenorpamma?



[Ipn3Hakn napannenorpamma

Kakue owwmnbkm gonyuleHbl B n3obpakeHnun napannenorpamma?



[Ipn3Hakn napannenorpamma

58° 112°
A D

Kakne owmnbkn gonyuleHsl B n3obpakeHnm napannenorpamma?



OnpepeneHne n nNpPUsHaku
napannernorpamMmma

[okasaTb, YTo ABCD - napannenorpamm



OnpepeneHne n nNpPUsHaku
napannernorpamMmma

[okasaTb, YTo ABCD - napannenorpamm



OnpeneneHne n NpUsHaku
napannenorpamMmma

D AaHo:n AOB =, COD

[okasaTb, YTo ABCD - napannenorpamm



OnpepeneHne n nNpPUsHaku
napannernorpamMmma

HaHo:AKCE - napannenorpamm

K A

[okasaTb, YTo ABCD - napannenorpamm

AKCB=AEAD, no asym ctopoHam u yrny mexay Humm, cnegosatensio CB=AD



CBoucTtBa

napannenorpamMmma
B
35° C
40°
D

HainTtu yrnel napannenorpamva ABCD



CBoucTtBa
napannernorpamMmma

B12 C

\ 3
A, K, D

Hantn nepumetp napannenorpammva ABCD




OnpegeneHne nNpAMOYrosfibHUKa

C




CBoucTBa NPSAMOYrofnbHUKa

C

70°




CBoucTBa NPAMOYrofibHUKA

S C
L
)
O I4 P
D

Hantn nepumetp ABCD.



OnpepenexHne pomba
B



CBoncrtBa pomba

540

HanTtu yron a.




CBoncrtBa pomba

Hantn yrnel pomba ABCD




CBoncrtBa pomba

[loka3aTtb, YTo ED=BF




OnpepneneHne KBagparta

C




CBounctBa KBajpaTta

C  p__ _=24cm

ABCD

Hawntu pacctosiHme ot
TOYKN O 0O CTOPOHbI

O H xBapparta.




CBounctBa KBajpaTta

N ABC- paBHOOeOpeHHbIN
D AB- 18 cm

E Hantn nepumetp
KkBagpaTta HDEK.

O

A



OnpepeneHne Tpaneuuu




CBonctBa Tpaneymm

Kakue yrnbl Tpaneuum
MOTYT ObITb paBHbIMU 32°
n 143°7

Hangute Bce yrmbl
Tpaneuun.




